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Η προσφυγούπολη Ερμούπολη υπεδέχθη την 
πρόσφυγα ιερά και θαυματουργή εικόνα της 
Παναγίας «Ατταλειωτίσσης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον επί του λόφου του Βροντάδο, τον οποίο αποίκησαν Χίοι 
και Ψαριανοί πρόσφυγες, Ιερό Ναό της Αναστάσεως του 
Σωτήρος, τελέσθηκε απόψε ο Αρχιερατικός Εσπερινός, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’.

Ο Εσπερινός τελέσθηκε συνευχομένων με τον Σεβασμιώτατο των Εφημερίων του 
Ναού και Ενοριών της Σύρου και του Αρχιμ. Ραφαήλ Κατακεχαγιά, κομισαμένου εκ 
από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Ταύρου Αθηνών, με την άδεια ευλογία 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β’, την 
ιερά και ιστορική Εικόνα της Παναγίας «Ατταλειωτίσσης», και με την παρουσία 
του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου κ. Πολυκάρπου 
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Πολυχρονάκη, του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, του 
Αντιδημάρχου κ. Δημ. Κοσμά, του Διοικητή της 6ης Περιφέρειας Περιφέρειας 
Λιμενικού Σώματος, της Λιμενάρχου Σύρου, της εκπροσώπου των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Κυκλάδων, του Υπολιμενάρχη, του εκπροσώπου της Ναυτικής Βάσης 
Αγκαθωπών, του Προέδρου του Συνδέσμου Των Συριανών κ.Βαφία, της Προέδρου 
της Αδελφότητας Ανωμεριτών Μυκόνου κας Κουνάνη, του Προέδρου και μελών του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Αναστάσεως-Βροντάδου, της Προέδρου και μελών του 
Συλλόγου Μικρασιατών με παραδοσιακές στολές και πολλών πιστών.

Ο Προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμ. Νικόλαος Γαβαλλάς ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ , που απεδέχθη το αίτημά του να μεταφερθεί στον 
Ναό η ιερά Εικόνα της Παναγίας «Ατταλειωτίσσης», τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Ιερώνυμο Β’ , που ευλόγησε την μεταφορά της και τον 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Ραφαήλ Καρακεχαγιά, ο οποίος την διεκόμισε στην Ερμούπολη.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας, ο Σεβσσμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ επεσήμανε 
τον συμβολισμό της ελεύσεως της Αγίας Εικόνος στην Ερμούπολη, η οποία 
εορτάζει την 200ή επέτειο από την ονοματοδοσία της, υπογράμμισε ότι η 
προσφυγιά και οι περιπέτειες Εικόνος εκφράζουν τις περιπέτειες και τον πόνο της 
προσφυγιάς των οικιστών και ιδρυτών Ερμούπολης και τόνισε ότι με παρουσία Της 
στην Ερμούπολη και τη Σύρο, η Παναγία μας υπενθυμίζει ότι ποτέ δεν θα μας 



εγκαταλείψει ως άτομα και ως έθνος.

Ευχαρίστησε τον Αρχιμ. Ραφαήλ Κατακεχαγιά, μνησθείςτης κοινής διακονίας τους 
στην Ιερά Σύνοδο, και τον Ιεροψάλτη κ. Απόστολο Ντέτσικα, που τον συνόδευσε, 
συνεχάρη τον Πρόεδρο της Εκκλησιαστικής Επιτροπής του Ναού, Αρχιμ. Νικόλαο 
Γαβαλλά, ο οποίος επιμελήθηκε κατά τρόπο άψογο τις Εκδηλώσεις, και ευχήθηκε 
σε όλους έτη πολλά και Αναστάσιμα.




















